

蘋果日報

特首跑馬仔



曾俊華探小學生 獲起步高陞



■曾俊華日前探訪英華小學，與小學生交流。
曾俊華 facebook 圖片

會 俊華自上月 12 日辭職考慮參選特首，至今踏入第 29 日，中央仍然未批准辭職。不像其他已經宣佈參選特首的人士一般，可以打正旗號落區接觸市民及出席競選活動，曾俊華只能夠頻頻在 facebook 交代休假期間的行蹤。

上周二他訪問英華小學，了解

【本報訊】已經辭職近一個月的財政司司長曾俊華，至今仍未獲中央批准免職，熱身多時仍未能正式落場，只繼續透過 facebook 維持曝光。曾俊華昨上載上周二探訪英華小學的照片，更以署名「薯片叔叔」回信予該校祝他步步高陞的學生，信中提到回流返港前在美國亦曾任多年的教育工作，有些改革「幾乎變成不可能的任務」，但只要懷抱希望、彼此信任和團結一致，總有機會克服。

記者：陳雪玲

該校在推動 STEM 教育（科學、科技、工程及數學教育）的工作和經驗，並在 facebook 上載當天收到該校的學生余正昊來信，感謝他的探訪，並祝「薯片叔叔」步步高陞，余信中又提到他的爸爸說：「希望每一個香港人都有尊嚴、有盼望地在香港生活。」

指教改須避免複雜評核

曾回信分享當日訪問後的得着，指 STEM 是近年國際教育的新趨勢，目的是強化學生在科技、數理、邏輯的跨學科知識，協助學生提升解難能力。政府在 2015 年提出在本地學校推動 STEM 教育，並在去年開始投放資源。他認為任何新嘗試，實踐時都會面對很多挑戰，包括本地小學中，具有理工科研背景的教職員並不足夠，教師需要有足夠培訓等，政府均需要善用資源去支援。

曾更指，政府在教改工作上除了調撥資源外，要給學校更多自主空間，「避免在管理方面太多介入或複雜評核」，應因地制宜，讓前線教育工作者的理想開花結果。

他並提及回流香港前在美國波士頓做過多年教育工作，包括處理少數族裔平等教育機會，當年經驗令他明白推動改革涉及不同的人士、想法和工作習慣，改革幾乎是「不可能的任務」。

但是曾俊華表示，相信只要時常懷抱希望，彼此信任，團結一致，總有機會克服不同的困難。曾俊華在信末稱希望余同學轉告父親，稱自己和余先生一樣，希望港人能有尊嚴和盼望地生活。

